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LET OP:

Wanneer de boor door het beton heenkomt of op betonij-
2er sluit, kan de machine gevaarlik vooruit- of terug-
schieten. Bewaar daarom tijdens het boren een goede
balans en een stevige steun voor de voeten, en houd de
machine met beide handen stevig vast.

Koppelbegrenzer

De koppelbegrenzer wordt geaktiveerd wanneer een
bepaald kappel wordt bereikt. De motor wordt dan ont-
koppeld van de uitgangsas. Wanneer dit gebeurt, zal de
boor ophouden met draaien.

LET OP:

Schakel de machine uil zodra de koppelbegrenzer wordt
geaktiveerd. Hierdoor wordt vroegtijdige slijtage van de
machine voorkomen.

BeltalervAfbikken/Slopen (Fig. 14)

Zet de wijzer van de wisselhefocom tegenover het
¥ symbool. Houd de machina met beide handen slevig
vast. Schakel de machine in en oefen niet meer druk uit
op de machine dan nodig is cm deze onder controle te
houden. Door grote kracht cp de machine uit te oefenen
verloopt het werk niet sneller.

Dieptemaat (Fig. 15)

De dieptemaat is handig voor het boren van gaten van
gelijke diepte. Draai de klemschroef los, stel de diepte-
maat af op de gewenste diepte, en draai dan de klem-
schroef weer stevig vast.

OPMERKING:
De dieptemaat kan niet worden gebruikt in de positie
waar deze tegen het tandwielhuis/motorhuis aanstoot.

Controlelampje (Fig. 16)

Het groene spanning-INGESCHAKELD controlelampje
gaat aan wanneer de machine wordt INGESCHAKELD.
Indien het controlelampje brandt maar de machine niet
start, zijn de koolborstels mogelijk verslsten of is er een
defekt in de elektrische keten of de motor. Indien het con-
trolelampje niet aangaat en de machine niet start, is de
AAN/UIT schakelaar of het netsnoer mogelijk defekt.

Het rode slijtage-controlelampje gaat aan wanneer de
koolborstels bijna versleten zijn, om aan te geven dat de
machine een cnderhoudsbeurt nadig heaft. Na ongeveer
8 gebruiksuren zal de motor automatisch afslaan.

ONDERHOUD

LET OP:

Zorg er altijd voor dat de machine is uitgeschakeld en de
stekker uit het stopcontact is verwijderd alvorens onder-
houd aan de machine uit te voeren.

Vervangen van de koolborstels (Fig. 17 en 18)
Wanneer de koolborstels aan vervanging toe zijn, wordt
de machine automatisch uitgeschakeld. Wanneer dit
gebeurt, gaat u als volgt te werk. Draai de borgschroeven
van de borstelhouderkap los en verwijder de borstelhou-
derkap. Vervang dan beide koolborstels tegelijkertijd.
Gebruik uitslutend identieke koolborstels.

Smeren

Deze machine hoeft niet om het uur of dagelijks 1@ wor-
den gesmeerd, aangezien zij voorzien is van een met vet
gevuld smeersysteem. Smeer de machine telkens wan-
neer de koolborstels worden vervangen.

Laat de machine enkele minuten warmdraaien. Schakel
dan de machine uit en trek de stekker uit het stopkontaki.
Draai de zes schroeven los en verwijder de handgreep.
Let erop dat de bovenste schroeven verschillen van de
andere schroeven. (Fig. 19)

Trek de verbindingskiem los. (Fig. 20)

Verwijder de carterdop met behulp van een zeskantsleu-

tel. (Fig.21)

Plaats de machine cp een talel met de boorpunt naar

boven, zodal het oude smeervet in het carter wordt ver-

zameld. Verwijder dit oude smeervet en vervang het door
vers smeervet (60 g). Gebruik uilsluitend origineel Makita
smeervet voor hamermechanismen (los verkrijgbaar).

Indien u meer dan de voorgeschreven hoeveelheid

smeervet (ongeveer 60 g) bijvult, kunnen storingen

optreden in het hameren of in de werking van de
machine. Vul daarom niet meer smeervet bij dan de voor-
geschreven hoeveelheid. Breng de carterdop weer aan

en draai deze vast met de zeskantsleutel. (Fig. 22)

Sluit de verbindingsklem aan en installeer de handgreep

opnieuw. (Flg. 23)

LET OP:

* Pas op dat u de verbindingsklem of de leidingen niet
beschadigt, vooral bij het verwijderen van oud vet of bij
het installeren van de handgreep.

* Draai de cartercop niet te vast aan. Deze is gemaakt
van hars en is derhalve breekbaar.

Opdat de machine veilig en betrouwbaar blijft, dienen alle
reparaties, onderhoud of afstellingen 1@ worden uitge-
voerd bij een erkend Makita service centrum.

ACCESSOIRES

LET OP:

Deze accessoires of hulpstukken worden aanbevolen
voor gebruik met het Makita gereedschap dat in deze
gebruiksaanwijzing wordt beschreven. Het gebruik van
andere accessaires of hulpstukken kan gevaar voor per-
soonlijke verwonding opleveren. Gebruik de accessoires
of hulpstukken uitstuitend voor het gespecificeerde doel.

Wenst u meer informatie over deze accessoires, neem
dan contact op met het dichtstbijzijnde Makita service-
centrum.

* SDS-MAX boor met wolfraamcarbide punt
¢ SDS-MAX bull point

* SDS-MAX koudbeitel

» SDS-MAX bikbeitel

* SDS-MAX tegeibeitel

* SDS-MAX kleispade

* Dieptemaat

* Zijgreep

* Boorvet (100 g)

* Smeervet voor hamermechanisme (30 g)
* Draagtas

* Veiligheidsbril
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ESPANOL

Explicaclén de los dibujos

1 Grasa para el implemento 10 Puede asegurarse en ocho 19 Lampara (roja) indicadora
2 Espiga del implemento posiciones diferentes hacia de servicio
3  Implemento adelante y hacia atrds 20 Destornillador
4  Cubierta del mandril harizontaimente 21 Cubierta del portaescobillas
5 Bolén de bloqueo 11 Tuerca de fijacién 22 Tapon del portaescobillas
6 Palanca de cambio de modo de 12 Aflojar 23 Tornillos
accionamiento 13 Apretar 24 Conector
7  Puntero 14 Empufiadura lateral 25 Negro
8 Mango lateral 15 Dial de ajuste 26 Blanco
9  Puede girarse 360° 16 Tomillo de fijacién 27 Tap6n del carter
verticalmente y asegurarse 17 Medidor de profundidad 28 Llave hexagonal
en la posicién deseada 18 Lampara (verde) indicadora 29 Grasa para marlillo
de encendido 30 Para manipular
ESPECIFICACIONES 4. Pébngase rigido ( de seguridad),
gafas de soguridad y/o mascara facial. Las gafas
g:::éi‘:ia des HR4c00C normales o de sol NO sirven para proteger los
Broca de punta de carburo de tungsteno ........... 40mm ojos. Tamblén es muy recomendado que utilice

Broca de nucleo
Velocidad en vacio (min~")
Percusiones por minuto .....
Longitud total
Peso neto

* Debido a un programa continuo de investigacion y
desarrollo, las especificaciones aqui dadas estan suje-
tas a cambios sin previo aviso.

* Nota: Las especificaciones pueden ser diferentes de
pais a pais.

Alimentacion

La herramienta ha de conectarse solamente a una
fuente de alimentacién de la misma tensién que la indi-
cada en la placa de caracteristicas, y sélo puede funcio-
nar con corriente alterna monofasica. El sistema de
doble aislamiento de la herramienta cumple con la
norma europea y puede, por lo tanto, usarse también en
enchufes hembra sin conductor de lierra.

Sugerencias de seguridad
Para su propia seguridad, consulte las instrucciones de
seguridad incluidas.

NORMAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS

NO deje que la comodidad o familiaridad con el pro-
ducto (a base de utilizarlo repetidamente) sustituya
la estricta observancia de las normas de segurldad
para el martilio rotativo. Si utiliza esta herramienta de
forma no segura o incorrecta, podrd sufrir graves
heridas personales.

1. Pongase protectores de oidos. La exposicién al
ruido puede producir pérdida auditiva.

2. Utilice los mangos auxillares suministrados con
la herramienta. Una pérdida del control puede oca-
sionar heridas personales.

3. Sujete las herramientas eléctricas por las super-
ficies de asimiento alsladas cuando realice una
operacién en la que la herramienta de corte
pueda entrar en contacto con cableado oculto o
con su propio cable. El contacto con un cable con
corriente hard que la corriente circule por las partes
metalicas expuestas de la herramienta y podra elec-
trocutar al operario.
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una mdscara contra el polvo y guantes bien
almohadillados.

§. Asegilrese de que el implemento esté bien
sujeto antes Iniciar la operacién.

6. La herramienta ha sido disefiada para que pro-
duzca vibracién en operacién normal. Las torni-
llos pueden aflojarse fdcilmente, pudiendo
ocasionar una rotura o accidente. Compruebe el
apriete de los tornillos culdadosamente antes de
Iniciar la cperacion.

7. En tiempo frio o cuando la herramienta no haya
sido utilizada durante largo tiempo, deje calentar
la herramienta durante un rato haciéndola fun-
clonar sin carga. Esto agilizard la lubricaclén.
Sin un calentamiento apropiado, la operacién de
percusion resultara dificil de realizar.

8. Asegurese siempre de que tiene suelo firme.
Asegtirese de que no haya nadie debajo cuando
utilice la herramlenta en lugares altos.

9. Sujete la herramienta firmemente con ambas
manos.

10. Mantenga las manos alejadas de las partes en

movimiento.

No deje la herramienta en marcha. Tenga en mar-

cha la herramienta solamente cuando la tenga

en la mano.

12. No apunte la herramienta hacia nadie en el lugar
cuando la esté utilizando. El implemento podria
salir disparado y herir a alguien serlamente.

13. No toque el implemento ni partes cercanas a él
inmediatamente despuéds de la operacién;
podrdn estar muy calientes y quemarie la piel.

14. Algunos materiales contienen sustancias quiml-
cas que podrén ser téxicas. Tenga precaucién
para evitar la inhalacién de polvo y el contacto
con la plel. Siga los datos de seguridad del abas-
tecedor del material.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

ADVERTENCIA:

El MAL USO o el no seguir las normas de seguridad
estabtecidas en este manual de instrucciones podra
ocaslonar graves heridas personales.

1"



INTRUCCIONES PARA EL FUNCIONAMIENTO

Instalacién o extraccién del implemento

Importante:

Asegurese siempre de que la maquina esté desconec-
tada y desenchufada antes de instalar o extraer el imple-
mento.

Limpie la espiga del implemento y aplique la grasa para
implemento provista antes de instalarlo. {Fig. 1)
Introduzca el implemento en la herramienta. Gire el
implemento y empujelo hacia dentro hasta que se aco-
ple. (Fig. 2)

Si el implemento no puede empujarse hacia adentro,
retirelo. Tire de la cubierta del mandril hacia abajo unas
cuantas veces. Luego vuelva a introducir el implemento.
Gire el implemento y empujelo hacia dentro hasta que se
acople. (Fig. 3)

Después de inslalar el implemento, trate siempre de
sacarlo para asegurarse de que haya quedado bien
sujeto en su lugar.

Para extraer el implemento, tire de la cubierta del mandril
hacia abajo todo lo que dé de si y saque el implemento.
(Fig.4)

Seleccién del modo de accionamiento

Giro con martilleo (Fig.5y6)

Para taladrar en hormigén, cemenlo, efc., presicne el
botén de bloqueo y gire la palanca de cambio de accio-
namiento de manera que el puniero apunte al
simbolo §7§. Emplee una broca de punta de carbono de
tungsteno.

Sélo martilleo (Fig.5y7)

Para picar, desincrustar o demoler, presione el botdén de
bloqueo y gire la palanca de cambio de modo de accio-
namiento de manera gue el punlero apunte al
simbolo . Emplee un implemento para picar, cortafrio,
desincrustador, etc.

PRECAUCION:

* No gire la palanca de cambio de modo de acciona-
miento estando la herramienta funcionando con carga.
La herramienta se dafara.

* Para evitar que el mecanismo de cambio de modo de
accionamiento se desgaste rdpidamente, asegurese
de que la palanca de cambio esté siempre siluada
positivamente en una de las dos posiciones de modo
de accionamiento.

Angulo del implemento
(para picar, desincrustar o demoler)

Importante:
Asegurese siempre de que la herramienla eslé desco-
nectada y desenchufada antes de cambiar el anguio del
implermento.

El implemento puede asegurarse en 12 dngulos diferen-
tes. Para cambiar el angulo, presione el botén de blo-
queo y gire la palanca de camtio de modo de
accionamiento de manera que el puntero apunte al
simbolo ! Gire el implemento hasta el éngulo
deseado. (Fig. 8)

Presione el bolén de bloqueo y gire la palanca de cam-
bio de modo de accionamiento de manera que el puntero
apunte al simbolo ‘F (Fig.9)

Luego asegurese de que el implemento esté bien sujeto
en su lugar girdndolo ligeramente.

Mango lateral (Fig. 10)

PRECAUCION:

Emplee el mango lateral solamente para picar, desin-
crustar o demoter. No lo utilice para taladrar hormigén,
cemento, etc. La maquina no puede sujetarse debida-
mente al taladrar con este mango lateral.

El mango lateral puede girarse 360° verticalmente y
lijarse en cualquier posicion deseada. También puede
fijarse en ocho posiciones diferentes hacia adelante y
hacia atras horizonlalmente. Para girar el mango lateral a
la posicién deseada, sélo tiene que aflojar la tuerca de
lijacion. Apriete luego firmemente !a tuerca de fijacion.

Empuiadura lateral (Fig. 11)

PRECAUCION:
Cuando taladre hormigén, cemento, etc., ulilice siempre
la empuiiadura lateral para trabajar con seguridad.

La empufadura lateral puede girarse hacia los lados,
permitiendo un manejo facil de la herramienta en cual-
quier posicidn. Afloje 1a empunadura lateral girandola
hacia la izquierda, pdngala en la posicion deseada y
luego apriétela girdndola hacia la derecha.

Accionamiento del interruptor (Fig. 12)

PRECAUCION:

Antes de enchufar la herramienta, compruebe siempre
para ver si el interruptor de gatillo se acciona correcta-
mente y regresa a la posiciéon “OFF cuando se libera.

Para encender la herramienta, simplemente presione el
galtillo. Suelte el gatillo para apagar la herramienta.

Cambio de velocidad (Fig. 12)

Las revoluciones y las percusiones por minuto pueden
ajustarss girando el dial de ajuste. E dial esta marcado
con los numeros 1 (velocidad mas baja) a 6 (velocidad
maxima). Cansulte la tabla de abajo para ver la retacion
que hay entre el numero ajustado y las revoluciones/per-
cusiones por minuto.

Numero del Revoluclones Percusiones
dial de ajuste por minuto por minuto

6 450 2.5C0

5 430 2.350

4 370 2.050

3 310 1.700

2 250 1.400

1 230 1.250

Operacion de taladrado con percusion (Fig. 13)
Ponga la palanca de cambio de modo de accicnamiento
en el simbolo ff. Posicione la broca en el lugar donde
vaya a practicar el agujero, luego presione el gatillo. No
fuerce la herramienta. Los mejores resuftados se obtie-
nen con una ligera presion. Sujete la herramienta en
posicién y evite que se mueva del agujero.

No aplique mayor presion cuando el agujero quede atas-
cado con virutas o particulas. Si, en cambio, ponga la
herramienta en marcha minima, y luego saque parcial-
mente la broca del agujero. Repitiendo esta operacion
varias veces, el agujero quedara limpio.

21



PRECAUCION:

Cuando la broca comience a penetrar en el hormigén o
si se topa con varitlas de refuerzo dentro del hormigén, la
herramienta podrd reaccionar peligrosamente. Con-
serve un buen equilibrio y ponga los pies en una posicion
segura mientras sostiene firmemente la herramienta con
ambas manos para evitar reacciones peligrosas.

Limitador de torsién

El limitador de torsién se acciona cuando se alcanza
cierto nivel de torsién. El motor se desacoplaré del eje
motriz. Cuando se dé el caso, la broca dejara de girar.

PRECAUCION:

Cuando se accione el fimitador de torsién, apague la
herramienta inmediatamente. Esto ayudara a evitar un
desgaste prematuro de la herramienta.

Para picar/desincrustar/demoler (Fig. 14)

Penga la palanca de cambio de modo de accionamiento
en el simbolo {f. Sujete la herramienta firmemente con
ambas manos. Encienda la herramienta y aplique una
ligera presién scbre ella de manera que no rebote de
forma - incontrolada. Ejerciendo mucha presién sobre la
herramienta no se aumentara la eficiencia.

Medidor de profundidad (Fig. 15)

El medidor de profundidad es Util para taladrar agujeros
de profundidad uniforme. Afloje el tomillo de fijacién y
ajuste el medidor de profundidad a la profundidad
deseada. Después de ajustar la profundidad, apriete fir-
memente el tornitlo de fijacion.

NOTA:

El medidor de profundidad no puede utilizarse en la posi-
cién donde golpea contra el alojamiento de engranajes/
alojamiento del motor.

Limpara indicadora (Fig. 16)

La {ampara verde indicadora de encendido se enciende
cuando se pone en marcha la herramienta. Si la ldmpara
indicadora se enciende pero la herramienta no se pone
en marcha, las escobillas de carbdén podran estar des-
gastadas, o el circuito eléctrico o el motor podrd tener
algtin fallo. Si la ldmpara indicadora no se enciende y la
herramienta no se pone en marcha, el interruptor de gati-
ilo o el cable de alimentacién podran tener algun fatlo.

La lampara roja indicadora de servicio se enciende
cuando las escabillas de carbdn estan casi desgastadas
para indicar que la herramienta necesita servicio. Des-
pués de aproximadamente 8 horas de uso, el motor se
parara automaticamente.

MANTENIMIENTO

PRECAUCION:

Asegurese siempre de que la herramienta esté desco-
nectada y desenchufada antes de realizar ninguna repa-
racién en ella.

Reemplazo de las escobillas de carbén

{Fig.17y 18)

Cuando haya que reemplazar las escobillas de carbén,
éstas parardn la herramienta automaticamente. Cuando
se dé el caso, afloje los tornillos que sujetan la cubierta
del portaescabillas. Retire la cubierta de! portaescobi-
llas. Luego, reemplace ambas escobillas de carbén al
mismo tiempo. Emplee sclamente escobillas de carbén
idénticas a las que quita.
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Lubricacién

Esta herramienta no necesita de un engrase cada cierto
nimero de horas o diario porque esta dotada de un sis-
tema de lubricacién de engrase integrado. Lubrique la
herramienta cada vez que reemplace las escobillas de
carbén.

Deje la herramienta encendida durante unos minutos
para que se caliente. Luego apaguela y desenchufela.
Afloje los seis tornillos y retire el mango. Tenga en
cuenta que los tornillos de la parte superior son diferen-
tes a los demas. (Fig. 19)

Desconecte el conector tirando de é. (Fig. 20)

Retire el tapén del cérter con una llave hexagonal.
(Fig.21)

Coloque la herramienta scbre una mesa con el extremo
de la broca apuntando hacia arriba. De esta manera, la
grasa vieja se acumulara en el interior de la carcasa del
cérter. Limpie la grasa vieja del interior y ponga otra
nueva (60g). Emplee solamenie grasa Makita genuina
para martillo (accesorio opcicnal). Si pone una cantidad
de grasa mayor de la especificada (unos 60g), podrd
causar un martilleo defectuoso o que la herramienta no
funcione bien. Eche solamente la cantidad especificada
de grasa. Vuelva a colocar el 1apén del carter y apriételo
con la llave hexagonal. (Fig. 22)

Canecle el conector y reinstale el mango. (Fig. 23)

PRECAUCION:

¢+ Tenga cuidado de no dadar el conector ni los cables
conductores especialmente cuando quite la grasa vieja
o instale el mango.

* No lo apriete demasiado el tapén del carter. Estd
hecho de resina y podria romperse.

Para mantener la seguridad y fiabilidad del producto, las
reparaciones, el mantenimiento y los ajustes deberén ser
realizados por un Centro de Servicio Autorizado de
Makita.

ACCESORIOS

PRECAUCION:

Estos accesorios 0 acoplamientos estan recomendados
para utilizar con la herramienta Makita especificada en
este manual. El empleo de otros accesorios o acopla-
mientos conllevard un riesgo de sufrir heridas persona-
les. Utilice los accesorios o acoplamientos solamente
para su fin establecido.

Si necesita cualquier ayuda para mas delalles en rela-
cidn con estos accesorios, pregunte al centro de servicio
Makita local.

* Broca de punta de carburo de tungsteno SDS-MAX
* Implemento de picar SDS-MAX
¢ Cortafrio SDS-MAX

* Desincrustador SDS-MAX

* Cincel para baldosas SDS-MAX
* Pala para arcilla SDS-MAX

* Medidor de profundidad

* Empuadura lateral

* Grasa para implementos (100 g)
» Grasa para martillos (30 g)

* Maletin de transporte

¢ Galas de seguridad
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ENGLISH | | ITALIANO

For Eurapean countries only

Noise and Vibration
The typical A-weighted noise levels are
sound pressure level: 93dB (A)
sound power level: 104 dB (A)
Uncertainty is 3 dB (A).
— Wear ear protection. —

The typical weighted root mean square acceleration
value is 6 Vs,

These values have been oblained according to
ENG60745.

Modaello per I'Eurcpa scitanto

Rumore e vibrazione
1 livelli de! rumore pesati secondo la curva A sono:
Livello pressione sonora: 93dB (A)
Livello potenza sonora: 104 dB (A)
Lincertezza & di 3 dB (A).
- Indossare i paracrecchi. -

Il valore quadratico medio di accellerazione é di 6mvs2,
Questi valari sono stati ottenuti in conformita EN60745.

FRANGAISE | | NEDERLANDS

Pour les pays d'Europe uniquement

Bruit et vibrations
Les niveaux de bruit ponderes types A sont:
niveau de pression sonore: 93dB (A)
niveau de puissance du son: 104dB (A)
Lincertitude de mesure est de 3 dB (A).
~ Porter des protecteurs anti-bruit, —
Laccélération pondérée est de 6 nvs?.
Ces valeurs ont été obtenues selon EN60745.

Alleen voor Europese landen

Geluidsniveau en trilling
De typische A-gewogen geluidsniveau's zijn
geluidsdrukniveau:93dB (A)
geluidsenergie-niveau: 104dB (A)
Onzekerheid is 3 dB (A).
- Draag osrbeschermers. —
De typische gewogen eflectieve versnellingswaarde is
6mvs2,
Deze waarden werden verkregen in overeenstemming
met EN60745.

DEUTSCH | | ESPANOL |

Nur filr europdische Linder

Gerdusch- und Vibrationsentwicklung
Die typischen A-bewerteten Gerauschpegel betragen:
Schalldruckpegel: 93 dB (A)
Schalleistungspegel: 104dB (A)
Die Abweichung betrégt 3 dB {A).
~ Gehérschutz tragen. -
Der gaewichlete Effektivwerl der Beschleunigung betréigt
6m/sc.
Diese Werte wurden gemal EN60745 erhalten.
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Para paises europeos golamente

Ruido y vibracién
Los niveles tipicos de ruido ponderados A son
presidn sonora: 93dB (A)
nivel de potencia sonora: 104 dB (A)
Incerteza 3 dB (A).
- Péngase protectores en los oidos. —

El valor ponderado de la aceleracion es de 6m/s?.
Estos valores han sido obtenidos de acuerdo con
EN60745.
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oduplov Maxita (npoalpeTikd €idog). Mepiloviag ue
TEPLOOOTEPO QN0 TO EVOEIKVUGUEVO M0G0 YPAXOOOU
(nepinou 60yp.) unopei va nNpoxaiéoel eadpaipévn
Aeitoupyia  aogupokérmong  /  BAGBR  Tou
unxaviuartog. Fepiote uévo ye 10 evdelkvuduevo
nocé yphooou. =EavaronoBetiore 10  Kandki
otpopalodbdpou Kat oQiEre pe 1o ekay. KAedi.
(Ewx. 22)

Zuvdéote TOov CUVSETHpa KalL £navatonofeTeiote
mv AaBn. (Eix. 23)

NPOZOXH:

« Npooéxete va pn KAVeTE {NUIA OTOV QuVSETHPA N
otra xkaAwdia WBaitepa Otav adalpeite 10 naid
YpQ000o 1| 61av TonoBeTEiTE TV AGfH.

*Mn oOpiyyete TO Kanakl  oTpodarodopou
unepBoAka. Eiva KGTaoKEUaoNEVo and prtivn kai
eivat eUB8pauaro.

Na ™ 51a09Aaiion ¢ olyoupiasg kat aflomoTiag Twy
nPoioVTIWY Hag MPENEL Ol EMIOKEUES, €PYAOIES
ouvtiipnong 1 puBuioEl va exTelodvial ané
efouoiodotmpéva epyactipla o0épPig  MNeAatwy
Maxtra.

ESAPTHMATA

APOZOXH:

* AuTa Ta e£aptApaTa 1} NPooapTHHATA CUVICTMVTIAL
yia XpAon He TO Epyarcio Maxita nou
neplypaPInKe ong odnyicg autég. H xpron
ondnnote alwv £fapmuatwv f NpocapIuaTwy
unopei va MPoKaAEoEL kivbuvo TPQUHATIONOU OF
atoua.  Xpnowonotsite t1a  efaptipatra 1
npocaptTipata povo yia v XpRiion  rou
npoopilovrat.

Eav xpewdleare onowadnnotre PonBewa  ya

NEPIOCOTEPEG TANpodOpiec ot Oxéon pe auta Ta

eEapTApara, anotaveeite OTO TOMKO CAG KEVIPO

efunnpémong Maxwra.

* SDS-MAX aixun BoAdpapiou-avBpaxaofeoTtiou
* SDS-MAX opupokEparo

* SDS-MAX Quxpn opidn

* SDS-MAX anofuoTikn apiAn
* SDS-MAX opiAn yia nAaxkaka
* SDS-MAX $ruap: xapatog

* MeTpnTig fadoug

* MAdyia Aapn

* paoco axpuig (160 yp.)

* fpaogo oguptots (30 yp.)

* @nkn peradopag

¢ fuaAld aodaAeiag
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ENGLISH

I

ITALIANO |

EC-DECLARATION OF CONFORMITY
We declare under our sole responsibility that this product
is in compliance with the following standards of standard-
ized documents,
EN60745, EN55014, EN61000
in accordance with Council Directives, 89/336/EEC and
98/37/EC.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
CON LE NORME DELLA COMUNITA EUROPEA
Dichiariamo sotto la nostra sola responsabilita che
questo prodotto & conforme agli standard di documenti
standardizzati seguenti:
ENB0745, EN55014, EN61000
secordo le direttive del Consiglic 89/336/CEE e 98/37/CE.

FRANGAISE

NEDERLANDS |

DECLARATION DE CONFORMITE CE
Nous déclarons sous notre entiére responsabilité que ce
produit est conforme aux normes des documents stan-
dardisés suivanls,
EN60745, ENS55014, EN61000
conformément aux Directives du Conseil, 89/336/CEE et
98/37/EG.

EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT
Wij verklaren hierbij uitsluitend op eigen verant-
woordelijkheid dat dit produkt voldoet aan de volgende
normen van genormaliseerde documenten,
ENB60745, EN55014, EN61000
in overeenstemming met de richtlijnen van de Raad
89/336/EEC en 98/37/EC.

DEUTSCH

ESPANOL

CE-KONFORMITATSERKLARUNG
Hiermit erklart wir unter unserer alleinigen Verantwor-
tung, daf dieses Produkt geman den Ratsdirektiven
89/336/EWG und 98/37/EG mit den folgenden Normen
von Normendokumenten dbereinstimmen:
EN60745, EN55014, EN61000.

DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA CE
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este
producto cumple con las siguientes normas de docu-
menlos normalizados,

ENE0745, EN55014, EN61000
de acuerdo con las directivas comunitarias,
89/336/EEC y 98/37/CE.

Yasuhiko Kanzaki CE 2005

F

Director
Directeur
Direktor

Amministratore
Directeur
Director

MAKITA INTERNATIONAL EUROPE LTD.

Michigan Drive, Tongwell, Milton Keynes.
Bucks MK15 8JD, ENGLAND

Responsible manufacturer:
Fabricant responsable :
Verantwortlicher Hersteller:

Produttore responsabile:
Verantwoordelijke fabrikant:
Fabricante responsable:

Makita Corporation Anjo Aichi Japan
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PORTUGUES [ | NORSK
S6 para paises Europeus Gjelder bare land | Europa
Ruido e vibragio Stoy cg vibrasjon

Os niveis normais de ruido A séo
nivel de pressdo de som: 93 dB (A)
nivel do sum: 104 dB (A}
A incerteza é de 3dB (A).
— Utilize protectores para os ouvidos -

O valor médio da aceleragio & 6 m/s?,
Estes valores foram obtidos de acordo com EN60745.

De vanlige A-belastede stoyniva er

lydtrykksniva: 93dB (A)

lydstyrkeniva: 104dB (A)

Usikkerheten er pa 3 dB (A).

— Benytt horselvern. —

Den vanlig belastede effektiv-verdi for akselerasjon er
smys.
Disse verdiene er beregnet eller malt i samsvar med
EN60745.

DANSK

|

Kun for 1ande | Europa

Lyd og vibration

De typiske A-veegtede lydniveauer er

lydtryksniveau: 93dB (A)

lydeffektniveau: 104 dB (A)

Der er en usikkarhed pa 3 dB (A).

- Baer horevaern. —

Den vaegtede effektive accelerationsvaerdi er 6 m/s?,
Disse vaerdier er beregnet i overensstemmelse med
EN60745.

Vain Eurcopan maat

Melutaso ja tarind
Tyypilliset A-painotetut melutasot ovat
asnenpainetaso: 93dB (A)
adnen tehotaso: 104dB (A)
Epavarmuus on 3 dB (A).
- Kéyta kuulosuojaimia. -
Tyypillinen kiihtyvyyden painotettu tehollisarvo on
6 m/s?,
N&ma arvot on mitattu normin EN60745 mukaisesti.

SVENSKA

| |

EAAHNIKA

Endast fér Europa

Buller och vibration
De typiska A-vdgda bullernivderna &r
ljudtrycksniva: 93dB (A)
liudeffekiniva: 104dB (A)
Qsékerheten ar 3 dB (A).
- Anvéand horselskydd —
Det typiskt vagda effektivvérdet for acceleration ar

6 m/s2.
Dessa varden har erhéllits i enlighet med EN60745.

Movo yra xwpeg Tng Eupunng
Gopufog Kal kpaSaopos
01 Tunikég A-PETPOUEVESG EVTACELS NXOU Eival
nieon fyou: 93dB (A)
S0vapn Tou fixou: 104dB (A)
H ABeBatotnTa cival 3 dB (A).
- dopare wroucnibeq. -
H tumiki afia g peTpolpevng pifag Tou pécou
TETPayGVOU TG ETMTAXUVONG Eival m/s?.
AuTEQq o1 Tipuég éxouv onuewdel oludwva pE Yo
ENE0745.
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GB Safety Instructions pK Sikkerhedsinstruktioner
Please read and save these instructions. Veer venlig at laese og opbevare,
F Instructions de sicuriti s Sdkerhetsf¢reskrifter
Priére de lire et de conserver. Var god 1as och tag tillvara dessa instruktioner.
p Sicherheitshinweise N Sikkerhetsveiledning
Bitte lesen und aufbewahren. Les og ta vare pa disse veiledninger.
| [Indicazioni per la sicurezza sF Turvallisuusohjeet
Preghiera, legga e conservi le presenti istruzioni. Lue ja pane lalteen.
NL Velligheidsadviezen GR 993nyieg AodaAciag
Lees en let goed op deze adviezen. Naparakotpe va 1ig S1afdoete kaw va TIc puialete.
g [Instrucciones de seguridad TR Giivenlik Talimatlan

Lea y conserve eslas instrucciones por favor. Kultanim kdavuzunu daha sonra kullanmak (zere saklayin,

P Instrunues de seguranna
Por favor leia e conserve em seu poder.

Symbols

The following show the symbols used for the equipment. Be sure that you understand their meaning before use.
Symboles

Nous donnons ci-dessous les symbaoles ulilisés pour I'appareil. Assurez-vous que vous en avez bien compris la
signification avant d'utiliser I'oulil.

Symbole

De folgenden Symbole werden fir die Gerate verwendet. Machen Sie sich vor der Benutzung unbedingt mit ihrer
Bedeutung vertraut.

Symboli

Per quesla attrezzalura vengono usati i simboli seguenti. Bisogna capire il loro significato prima di usare l'utensile.
Symbolen

Voor deze uilrusting worden de velgende symbolen gebruikl. Zorg ervoor dat u de belekenis van deze symbolen
begrijpt alvorens het gereedschap te gebruiken.

Simbolos

A continuacion se muestran los simbolos utilizados para el equipo. Asegurese de que entiende su significado
antes de usarla.

Simbolos

O seguinte mostra os simbolos ulilizados para o equipe. Certifique-se de que compreende o seu significado antes
da utilizag&o.

Symboler

Nedenstaende symboler er anvendt i forbindelse med dette udstyr. Vaer sikker pa, at De har forstaet symbolernes
betydning. for maskinen anvendes.

Symboler

Féljande visar de symboler som anvands fr denna utrustning. Se noga till alt du forslar deras innebérd innan
maskinen anvénds.

Symbolene

Felgende viser de symblene som brukes for ulstyret. Det er viklig & forsta betydningen av disse for maskinen tas i
bruk.

Symbolit

Alla on esitelly laitteistossa kdytetyt symbolil. Opelttele ndiden merkitys, ennen kuin kaytét konetta.

Zuppoia

Ta axdAouBa dzixvouv Ta oUPBOAQ MOV XPNOIMOMOIOUVTAL YIa TO Unxavna. BeBawBeite 611 katalapaivete
oNpaocia Toug NPy anod Tn Xenon.

Semboller

Asadidakiler cihaziniz igin kullanilan sembolleri gostermektedir. Kullanmadan 6ace manalanni anladiginizdan emin
olunuz.
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2 Read instucton manual.
L Leid 0 manual o nstrugdes
QA Lire lo mode dempioi.
T Loes brugsamvisningen.
) Bato Botnebsaniestung losen
2 Las tnasanmsnngen.
(U teggete ¢ manuale ¢i istuzion,
2 Les bruksanvisingen.
Lees ¢e gebruksaanwiizing.
J Kawso waytisohjenta,
o Leaermanual do instrucconos.

5]

‘) DOUBLE INSULATION

= DUPLO ISOLAMENTO

ia] COUBLE 1SCLATION

] DOBAELY ISOLERES

‘o] DOPPELT SCHUTZISOLIERT
Ul DUBBEL ISOLERING

2] DOPPIO ISCLAMENTO

1) DOBBEL ISOLERING

'J DUBBELE ISOLATIE

d KAKSINKERTAINEN ERIST
. DOBLE AISLAMIENTO

i aINAH MONOEN

J aapaore 1g odnyie xpiong.
U GIFT vaumivu

< Kutamm kelaviszuny okuyun,

- Crdy tor EU countres
Do nat ¢rspose of electne equipment logeiher with hetsohold waste rmwnal'

In cbservanca of Evropean Diroctive 2002.’36:5(: G wasto ol and qQ and its impl BCa in

that have reached tho end f the:t I4e must bo and 10 an Y yehing facility.

" Pour tes pays curopéens unguement
Nc pas joter les apparesis dleciriques dans les crdures ménagéros !

with natienat law, electnc oquipment

dla 5 200296/EG reL\hvo dux déchels déquxaemun\s elecmques oy electmmquos (DEEE). e 3 33 Uransposdion dans la logislation
ol

les électri dorvent &ite collcctds 3 part et dle soumis A un

‘23 Nur tar EU-Lancor
Werten Sio Elektrowerkzauge nicht in den Hausmill!
Gemass Europaischer Richtinie 200296/EG Uber Elektro. und El

und U qin ‘es Recht missen

T hte Elek co

5e
und einer Wiederverwertung zugelins wergen.

‘ Soio per Poess UE
Hon gettare le L b i ity

GO G

Secondo ta Direttiva Eurcpea 200296:CE sus nfuti di E 2 ce ne in conk

ailo norme te

cletnehe ¢33usie COvono es$010 racsole separatamente. al fne d essore NGHate m mods ooownm

i) Alleen voor EU-landen

Geel elokirisch gerecdschap niet ot het huisvui mee!

veigens co Europeso nehtin 2002967 nrako oude el w en clch
to worcen

g %

O seo para paises de ta Unin Europea
ND Cesecho 1os aparales eléciions junto con los resicuos comés!»oos'

nde binnen e natondle wetgeving, dient gebrukl
en te worcen a'gevoerd naar een recy\'.le bedry! dat vdeoe! aan e geldende miteu-cison.

De conformaizd con L Drectva Eurcpea 2002°96 CE sobre 0 y el ¥ Su 2pLEaL0ON e ATUCICO CON 13 legratacidn nacona!, 133
hefram:entas eléetneas cuya vida w2 haya legado asufin se Cebefan meoger PO 3¢paraco y Laslacar a una planta do rociclaze Gue cumpia con Las exigencias
ecoldgicas.

' Apenas para passes ¢a UE

Nao ceno no kxo

De acorco com a ¢ x E scbre I elec'ncas e clectrdnicas usadas ¢ a sua ¢20 para as lois as

usadas doven ser idas em auma ¢do de dos materiais ecaldgicos.

o} Kun tor Et-ance

Elzerkio) ma ko bortskafes som aimencetgt affaks’

1 henhcid W det eurcpaoiske duehtry 20024% EF om bortshatteise af ] p og natoaal tovg g ska! brugt ]| I
separal og ol mitjog o 5.

] Gaer encast EUander.

Elekinsk utrysining 137 inte kastas 1 hushilissoporna’

Erlgt crektivet 2002/96/EG som avser akdio oloktrisk och nlektromsk utrustrung och dess bikdmpn: ng erlgt 5 ska utydnt ]
separat och 13mnas Ll mildvinlig dtervinning,

=l Kun for EU-tang

Kast aken elekl fallet!

I henhaki ta EU-duekluv 2002/96/EF om k ©g elek g direk 0 i rott, ma el ye Som ikke lenger skal
brukes, samies separat og et aw) ig G 3! ]

2 Koskeo vain EUmata
A3 havia sahketanikkeita taval
Vanhoja shko- jo kosk EU-arrext

) Y 13 oh y f

2002:90°ETY ja sen 1 d X
p Iy y

J Movo yia g xopee me EE

Mr|v nnopmnmc nhznrpmsq ALORTUER OTOV kabo omauuv aroppatoy’
veTmve ixf) 08nyia €K nepi nie by K NACKT

cucxwr.c npine va ouuzvnvwn EExwpI01a nat va £:0THESOVIAN YiQ QVORDKAWET HE TPONO S0 NHoG T NEMBAMOY

‘J Sadeca AB Gikelen igin
Efoktrikti avdehi gop k
Lekinkd 13N, clekink ve osh chazlar
uyaﬂanank ayre claruk 10pIanmah ve evie $1rHanma Lygun B Sehiee tehrar dederiond mMmeyo géndentmei.

Kayletyt sahagiarvkhoct on toimitetiava

cuoxwuv «0I v evowudtwen mg ot €Ovixd SIkQIC. 0L HAEKIPIKES

200296EC Avupa yo«cfge.cme Gore ve bu yonergeler ulusat hukuk kuraldannd Gore
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Reglas generales de seguridad
{ADVERTENCIA! Lea todas las instrucciones. La inobservancia de todas las instrucciones que se exponen a
continuacion puede ocasionar descargas eléclricas, fuego y/o heridas graves. El término “herramienta eléctrica™ de todas
las advertencias que se exponen a continuacidn se refiere a una herramienta eléctrica conectada a la red eléctrica
{mediante cable) o a una herramienta eléctrica que funciona con baterias (sin cable).

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

Se
1.

guridad del 4rea de trabajo

Mantenga el drea de trabajo limpia y bien Huminada.
Las areas oscuras y desordenadas favorecen los
accidentes.

No maneje herramientas cléctricas en atmosferas
oxplosivas, tales como aquéllas en las que haya
presencia do polvo, gases o liquidos inflamables. Las
herramiantas eléctricas producen chispas que pueden
encender el polvo o los gases.

Mantenga alojados a los niflos y a las personas
circundantes durante el jo de una hor
eléctrica. Si se distrae, puede perder el control de la
herramienta.

Seguridad en materia de electricidad

4,

El hufe do 1a herr ta eléctrica debe colncidir
con ol tomacarriente. No modifiquo el onchufe do
ningin modo. No utilice anchufes adaptadores con
horramientas oléctricas con conexién a tierra (a
masa). El uso ce enchufes sin modificar y de tomacorrientes
coincidentes reducen el riesgo de descarga eléctrica.

Evito et contacto corporal con superficlos puestas a
tierra (a masa), tales como tuberias, radiadores,
fogones de cocina y frigorificos.Se corre mas riesgo de
suffir una descarga eléctrica s: el cuerpo esla puesto a tierra
(a masa).

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia 0 a
{a humedad.Si entra agua en una herramienta eléctrica,
aumenta el riesgo de sufrir una descarga eléctrica.

No maltrate el cable. Nunca utilice el cable para
transportar 1a herr ta oldctrica, tirar do eila o
desenchufarla. Mantenga el cable alojado del calor,
aceite, objotos cortantes o plozas maviles, Los cables
dafados o enredados aumentan el riesgo de sufrir una
descarga eléctrica.

A la hora do manejar una herramienta eléctrica en ol
exterior, utilice un prolongador apropiado para uso en
oxtoriores. Si lo utiliza, se reduce el riesgo de sufrir una
descarga eléclrica.

Seguridad personal

9.

10.

1.

12,

Esté atento, preste atencion a o que osta haciendo y
utilice su sentido coman al manejar una herramienta
oléctrica. No utilice la herramienta oléctrica cuando
esté cansado o bajo la influencia de drogas, alcohol o
di . Un momento de distraccién mientras
maneja una herramuenta elécinca puede tensr como
resultado dafos corporaies graves.
Utilice equipos de seguridad. Utilice slompre
protaceién ocular. El uso de equipos de seguridad en las
condiciones adecuadas, como mascariilas antipolvo, calzado
de segundad antideslizante, cascos o proteccion para los
oidos, reduce el nesgo de sufnr dafos corporales.
Evite d identat te a harramienta.
Asegurese do que el interruptor se encuentre en
posicién de apagado (OFF) antes de enchufar la
horramienta. Si ransporta la herramienta eléclrica con su
dedo en el interruptor o si enchufa la herramienta estando
ésla encendida (ON), se favorecen los accidentes.
Rotire cualquier tipo de liave do ajuste antes de
encander la horromienta oléctrica. Si se deja alguna ltave
puesla en una pieza giratoria de la herramienta eléctrica,
puede sufrir daftos corporales

13.

14,

15.

No haga demasiadas cosas al mismo tlempo.
Mantenga la post d da y el oquilibrio en todo
maomento. De esta manera tendra un mejor control de la
herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

Use vestimonta apropiada. No lleve ropas sueltas ni
Joyas. Mantonga el cabaollo, las ropas y las guantes
alojados do las piezas méviles. Las ropas sueltas, las
joyas o e cabello largo pueden Guedar atrapados en ellas
Si se proveen dispositivos para 1a conexién de
equipos de oxtraccion y recoleccion do poivo,
asogurese do quo estén conectados y de que se
utilicen adecuadamente. El uso de estos dispositivos
puede reducir peligros relacionados ¢on el poivo.

Uso y mantenimiento de la herramienta eléctrica

16.

18.

19.

20.

21.

22.

No fuerce la horramienta cléctrica. Utitice la
herramienta oléctrica corrocta para su aplicacién. La
herramienta eléctrica adecuada hara un trabajo mejor y mas
seguro a la vetocidad para la que ha sido fabricada.

- No utilice la horramienta oléctrica si ol interruptor no

se enciendo y apaga. Toda herramienta eléctrica que no
pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y debe
repararse.

D recte la her ta eléctrica do {a fuente do
suministro eléctrico y/o batoria antos do roalizar algun
ajuste, camblar accesorios o almacenar la
herramienta. Dichas medidas de seguridad preventivas
reducen el riesgo de poner en marcha la herramienta
eléctrica de forma accidental.

Sino usa la herramienta oléctrica, guardela fuera del
alcance de los nifios, y no permita que las personas
que no estan familiarizadas con ella o con estas
instrucciones la manejen. Las herramientas eléctricas
son peligrosas en manos de personas que no estan
debidamente capacitadas.

Realice el mantenimiento do la herramienta eléctrica.
Compruebe si las piezas méviles estan desalineadas
o agarrotadas, si hay piezas rotas o sl existe algun
otro estado que pueda afectar al funcionamiento de la
herramienta eléctrica. Si estuviera dadada, reparela
antes de utilizarla. Muchos accidentes se producen porque
1a herramienta electrica no tiene un buen mantenimiento.
Mantenga las herr de corte limplas y afiladas.
Si reciben un mantenimiento adecuado y tienen los bordes
afilados, es menocs probable que las herramientas se
agarrcten y, a la vez, son mas facles de controtar.

Utilice la horramionta eléctrica, los accosorios, las
barrenas, etc., de acuerdo con estas instrucciones y
do la manera prevista para cada tipo do herramienta
eldctrica en particular; tanga on cuenta las
condiciones do trabajo y el trabajo a roalizar. Si utiliza
1a herramienta eléctrica para realizar operaciones distntas
de las previstas, puede presentarse una situacion peligrosa.

Reparacién

23.

24,

25.

Haga que su herramienta oléctrica sea raparada por
una persona cualificada que utilice solamente
repuestos idénticos a los que tiene la unidad. De esta
manera se asegurara de que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica,

Siga las instrucciones para lubricar y cambiar
accosorios,

Mantenga las empuiaduras sacas, limplas y libres do
acelte y grasa.



NEDERLANDS
Algemene veiligheidsvoorschriften

WAARSCHUWING! Lees alle instructies. Als u nalaat alle onderstaande instructies te volgen, kan dit leiden tot een
elektrische schok. brand en/of ernstig letsel. De term “elektrisch gereedschap” in alle onderstaande waarschuwingen
verwijst naar uw op het elektricileitsnet werkend (van een netsnoer voorzien) eleklrisch gereedschap of op een accu

werkend {snoerioos) elektrisch gereedschap.

BEWAAR DEZE VOORSCHRIFTEN

Velligheld op de werkplek

1. Houd uw werkplek schoon en zorg voor goede
verlichting. Op rommelige en donkere plaatsen gebeuren
vaker ongelukken.

2. Werk niet mot elektrische gereedschappen in een
omgeving met ontploffingsgovaar, zoals cen omgeving
mot brandbaro vioelstoffen, g 1 of stof. Elektnsche
gereedschap produceert vonken die de dampen of het stof
kunnen ontsteken.

3. Houd kinderen en omstanders uit de buurt tijdens hat
gebruik van clektrisch gersedschap. Door afleiding kuntu
de controle over het gereedschap veriezen.

Elektrische veiligheid

4. De stekker van een elektrisch gereedschap moet
ovareenk n met het stopcontact. Verander de
stekker nooit op geen enkele manier. Goebruik geen
omzetstekkers voor geaard olektrisch goreadschap.
Met de standaardstekker in een overeenkomstig stopcontact
verkleint u de kans op een elekinsche schok

5. Voorkem lichamelijk contact met geaarde
oppervlakken , zoals pijpen, radiatoren, fornuizen en
koelkasten. De kans cp een elektrische schok is groter
wanneer uw lichaam is geaard

6. Stel clektrisch gercedschap niet bloot aan regen of
natte omstandigheden.Als water binnendnngtin het
elektrisch gereedschap, wordt de kans op een elektrische
schok groter.

7. Behandel hot notsnoer voorzichtig. Gebruik het
notsnoer nooit om het elektrisch geraedschap aan te
dragen, craan te trekkon, of de stekker ervan uit het
stopcontact to trakken. Houd het notsnoer uit de buurt
van hitte, olie, scherpe randen en bewegende delen.
Beschadigde en in de war geraakte snoeren verhogen de kans
op een elektrische schok.

8. Bij gebruik van clektrisch gorecdschap buitenshuis,
gebruikt u een verlengsnoer dat geschikt is voor
gobruik buitenshuis. Door een verlengsneer te gebruiken
dat geschik! is voor gebruik buitenshuis, verkleint u de kans op
een elektrische schok.

Persoonlijke veiligheid

9. Let altijd goed op, kijk naar wat u aan het deen bent, en
gobruik uw gezond verstand tijdens het gaobruik van
oon cloktrisch gereedschap. Gebruik cen elektrisch
goreedschap niet wannoer u moe beont, of ender
inviced staat van drugs, alcohol of medicijnen. Een
ogenblik van onoplettendheid kan tidens het gebruk van een
elektnsch gereedschap leiden tot emstig persoontijk letsel

10. Gobruik veilighcidsmiddelen. Draag aitijd
oogbescherming. Veiligheidsmiddelen, zoals stof
slipvaste veiligheidsschoenen, vedigheidshelm en
oorbescherming. gebruikt in toepasseljke situaties, dragen by
tot een verlaging van persoonlik letsel.

11. Voorkom per ongeluk starten. Controlear dat de
schakelaar in do vit-stand staat alvorens aan te sluiten.
Door elektrisch gereedschap te dragen met uw vinger op de
schakelaar, of door de stekker in het stopcontact te steken
tenw;)! de schakelaar aan staal. neem! de kans op ongelukken
sterk tce.

12. Verwijder afstelsleutels en tangen voordat u het
elektrisch gereedschap inschakelt. Een sleutel of tang die
nog aan een draaend deel van het elekirisch gereedschap
vastzit. kan persoonlijk letsel veroorzaken

13. Reik niet to vor. Zorg altijd voor een stevige stand on
goede lichaamsbalans. Hierdoor heeft u ecn betere controle
over het elektrisch gereedschap in onvervachte situaties

14. Draag geschikte kleding. Draag geen losso kleding of
slerraden. Houd uw haar, klading en handschoenen uit
de buurt van bewegende delon. Loshangende kleding,
sierraden en lang haar kunnen verstnkt raken in bewegende
delen.

15. Als het elektrisch gereedschap is uitgerust met een
aansluiting voor stofafzuig- en

tofopvang ieningen, zorgt u ervoor dat deze zijn
aangesioten en correct wordon gebruikt. Het gebauik van
deze voorzieningen kan gevaar door stof verminderen.

Elektrisch gereedschap en onderhoud

16. Overbelast het eloktrisch goreedschap niet. Gebruik
hot juiste elektrisch gercedschap voor het werk. Het
juiste elekinsch gereedschap werkt beter en veiliger binnen het
aangegeven capaciteitsbereik.

17. Gabruik het clektrisch gercadschap niet als het niet
kan worden in- en uitgeschakeld met do schakel.
leder elekinsch gereedschap dat niet met de schakelaar kan
worden bediend is gevaartijk en moet eerst worden
gerepareerd.

18. Koppel de stekker los van de netstroom anfof haal de
accu uit het eloktrisch gereedschap voordat u
afstellingen maakt, hulpstukken vervangt, of het
elektrisch gereedschap opbergt. Dergeljke preventieve
veiligheidsmaatregelen verkleinen de kans dat het elektrisch
gereedschap per ongeluk wordt ingeschakeld.

9. Bewaar elektrische gereedschappen dio niet worden
gebruikt buiten het berelk van kinderen en voorkom
dat personen dic onbskend zijn met hot gebruik ervan
of met deze instructies het oloktrisch gereadschap
gebruiken. Elektnsche gereedschappen zijn gevaariijk in de
handen van cnervaren gebruikers.

20. Onderhoud het alektrisch gereedschap good.
Controleer op aen slechte uitlijning of het aanlopon
van draaiende dolen, hat aftreken van onderdelen en
alle andere situaties die van invioaed kunnen zijn op de
werking van hot elektrisch gereedschap. Als het
aloktrisch gereodschap beschadigd is, laat u het eerst
repararen voordat u het gebruikt. Veel ongelukken worden
veroorzaakt doordat het elektrisch gereedschap slecht wordt
onderhouden.

21. Houd snij- en zaaggereedschappen scherp en schoon.
Goed cnderhouden snij- en zaaggereedschappen met scherpe
snij- en zaagranden lopen minder vaak vast en zijn
gemakkelijker te gebruiken.

22. Gobruik hot elektrisch gerecdschap met de
bijbehorende accessoires, bits, enz., overeenkomstig
deze instructies cn op do manier zoals bedocld voor
het betreffande type elektrisch gereadschap, met
inachtneming van de werkomstandigheden en hot werd
dat wordt uitgevoerd. Het gebruik van het elekirisch
gereedschap by andere werkzaamheden dan waarvoor het s
bedoeld. kan leiden tot gevaarhjke situaties.

Reparatie

23. Laat uw eloktrisch gereedschap repareren door eon
vakbekwame reparateur dic gebruik maakt van

itsluitend identieke vervanging delen. Hiermee

bent u ervan verzekerd dat de verligheid van het efektnsch
gereedschap behouden biift,

24. Volg de instructics voor het smeren on laden van
accessoires.

25. Houd de handgrepen droog, schoon en vrij van olie en
vetten,

-




